



Эстрадных певцов много, очень много. Но красивый голос всегда будет выделяться на общем фоне.

Недавний успех вокализа, исполненного Эдуардом Хилем ("Я очень рад, ведь я наконец возвращаюсь домой"), не случаен. Ведь Хиль окончил Ленинградскую Государственную консерваторию имени Римского-Корсакова (1960) .

Обратите внимание, что этот вокализ смогли качественно исполнить только три певца: Хиль, Магомаев и Ободзинский. И у всех троих - классическая постановка голоса. И потому вокализ звучит красиво и естественно.

[Читать дальше...](#)